

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Vineri 9 Iunie 2023, cu ocazia sesiunii EXTRAORDINARE a Consiliului local Șieuț.

Din totalul de 11 consilieri locali în funcție, la sesiunea Consiliului local, sunt prezenți toți 8 consilieri locali respectiv: -*Andreucă Ilie-Iulian, Creța Petru, Dumbravn Ioan, Simionca Gavril, Simionca Florin-Ionel, Simionca Ioan, Simioanca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius*, lipsă fiind 3 consilieri locali, respectiv domnii: *Cotoc Iulian, Olar Partenie și Șoimușan Ioan*.

Sesiunea consiliului local este publică și se desfășoară în sala de sesiuni a Consiliului local Șieuț, cu prezența fizică a consilierilor locali.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț nr.76 din 08.06.2023, prin Convocatorul nr.1812 din 08.09.2023 și Invitației nominale la sesiune nr.1812/3 din 08.06.2023, înaintată fiecărui consilier local.

Publicarea sesiunii și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

La sesiune participă de drept domnul Ivan Mihai-Gheorghe, Primarul comunei Șieuț și domnul Gotea Dumitru, Secretarul general al comunei.

Secretarul general al comunei arată că este întrunit cvorumul legal, sesiunea este statutară, și își poate începe și desfășura lucrările.

Secretarul general al comunei aduce la cunoștință consilierilor locali că mandatul domnului Andreucă Ilie Iulian, în calitate de președinte de sesiune, a expirat și este necesar a se alege un nou președinte de sesiune.

Domnul consilier, Andreucă Ilie Iulian, propune pentru funcția de președinte de sesiune pe domnul Simionca Ioan, consilier local ales pe listele Partidului Național Liberal. Alte propuneri nu se mai fac.

În urma votului, cu un număr de 8(opt) voturi „*Pentru*”, nici un vot „*Împotriva*” și nici un vot „*Abținere*”, din totalul de 8 consilieri locali în funcție, prezenți la sesiune, este ales domnul Simionca Ioan, consilier local ales pe listele Partidului Național Liberal, pe perioada următoarelor 3 luni, motiv pentru care s-a adoptat Hotărârea Consiliului local Șieuț nr.30 din 09.06.2023, privind alegerea președintelui de sesiune.

În continuare se spune spre aprobare, următorul:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiectul de hotărâre nr.1810 din 08.06.2023, privind aprobarea modificării Statutului și a Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud;

2. Diverse

Ordinea de zi are 2 puncte, din care: 1 proiect de hotărâre.

Se solicită prezentarea **punctului 1**, din ordinea de zi, respectiv:

1. Proiectul de hotărâre nr.1810 din 08.06.2023, privind aprobarea modificării Statutului și a Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud;

Se prezintă materialele la acest punct din ordinea de zi, respectiv: avizele Comisiilor de specialitate, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare cu precizarea că materialul supus dezbaterii de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sesiune a fiecărui consilier local.

Domnul Ivan Mihai Gheorghe, primarul comunei, motivează convocarea acestei sesiuni extraordinare, la solicitarea Consiliului Județean Bistrița Năsăud și Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud adoptarea în regim de urgență a acestei hotărâri, fiind un termen limită la solicitarea de clarificări astfel nu vom mai putea achiziționa pubelele atât necesare colectării deșeurilor la poarta casei, respectiv: 83443 pubele albastre pentru fracția hârtie/carton și 83443 pubele verzi pentru sticlă precum și 12443 pubele galbene pentru fracția plastic/ metal, la nivelul județului Bistrița Năsăud

Președintele solicită alte intervenții și întrebări. După ce președintele de sesiune constată că nu sunt obiecțiuni, comentarii, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului, proiectul de hotărâre, în forma prezentată, este aprobat cu un număr de 8(opt) voturi „Pentru, nici un vot „Împotrivă” și nici un vot “Abținere”, din totalul de 8 consilieri locali în funcție, prezenți la ședință.

În continuare președintele de ședință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctul 2**, din ordinea de zi, respectiv:

2. DIVERSE

În ședința Consiliului local intră domnul Șirlincan Ioan reprezentat al SC Record SRL Bistrita, executantul lucrărilor la obiectivul: “*Construire rețea publică de apă, apă uzată menajera și stație de epurare în comuna Șieut, județul Bistrita-Nasaud*”, care informează consiliu local despre stadiul lucrărilor de execuție la acest obiectiv de investiții, respectiv : ce lucrări mai sunt de executat la conductele de aducțiune și distribuție apă și pe conducta și rețeaua de canalizare, probe de presiune la captare la bazinele de acumulare și probe pe toate stațiile de pompare, racordurile electrice la toate stațiile de pompare și la stație de epurare, pentru a se putea închide acest proiect, fiind preconizată luna septembrie 2023 pentru recepția lucrărilor la acest obiectiv.

Arată consiliului local necesitatea de a se adopta o hotărâre privind aprobare unor modificări tehnice și a implicațiilor lor financiare, apărute în cadrul acestui proiect, datorită unor modificări urmare a Dispozițiilor de șantier nr.3 și 4, emise de proiectant și dirigintele de șantier.

Domnul Gotea Dumitru Secretarul general, arată că această hotărâre nu poate fi luată și adoptată în regim de urgență, chiar în această ședință și acesat proiect va face obiectul ordini de zi, a unei alte ședințe ulterioare, fiind vorba de unele cifre care scad sau cresc, din devizul general, ca urmare a celor două dispoziții de șantier și trebuie să vedem exact unde sunt aceste modificări în devizul general al acestui proiect.

După ce domnul Simionca Ioan - Președintele de ședință, constată că nu mai sunt alte discuții, întrebări și interpelări, declarații politice, punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Dept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal, spre cele legale.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Simionca Ioan



ÎNTOCMIT,

Secretar general al comunei Șieut,
Gotea Dumitru

NOTA: Procesul-verbal al ședinței EXTRAORDINARE, din 9 Iunie 2023, a fost aprobat, în forma prezentată, în ședința ORDINARĂ a Consiliului Local Șieut, din 21 Iunie 2023 cu număr de **8** voturi “Pentru”, **nici un vot**, “Împotriva” și **nici un vot** “Abținere”, de către cei **8** consilieri locali, în funcție, prezenți în sala de ședință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieut și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro